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BTAnın haberine göre, Mark Lennard ve İvan Krastev tarafından hazırlanan, Avrupa Dış Politika 
Konseyinin 15 Avrupa ülkesinde yaptığı yeni araştırma sonuçlarına göre, Ukraynanın iyimserliği, 
NATO zirvesi öncesinde Bulgaristan vatandaşları ile Avrupalıların şüpheciliğiyle çatışıyor, savunma 
harcamaları ve savaşın nasıl biteceği konusunda bölünmeler ortaya çıkıyor.

Araştırma sonuçlarına göre, Avrupalıların çoğu Ukraynadaki savaşın nihai sonucunun müzakere 
yoluyla çözüm bulacağına inanıyor. Ankete katılan Bulgaristan vatandaşlarının yüzde 61i 
Avrupanın, Ukraynayı Rusya ile barış anlaşması müzakere etmeye zorlamalı, düşüncesini paylaştı. 
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